

Дорога на Ольхон: Медведев приказал слить в Байкал 2 миллиарда

Премьер-министр России Дмитрий Медведев дал ряд поручений относительно строительства асфальтовой дороги на Ольхон в Иркутской области.

Напомним, ранее приказ заасфальтировать упомянутый участок трассы поручил президент Владимир Путин по итогам поездки на Байкал от 4 августа.

По словам губернатора Сергея Левченко, премьер Медведев согласился, что для строительства дороги необходимо вносить существенные изменения в Постановление 1986 года о создании "Прибайкальского нацпарка". В ближайшее время в Москву будет направлена чиновничья делегация для урегулирования этого вопроса.

По уточненным данным, укладка 35 километров асфальта на трассе Сахюрта - Хужир обойдется бюджету в 2,1 млрд рублей:

- 1 610 млн рублей – реконструкция автомобильной дороги;
- 230 млн рублей – капитальный ремонт автомобильной дороги;
- 308,4 млн рублей – реконструкция причальных сооружений;
- 27,8 млн рублей – разработка проектной документации.

По мнению министра строительства области Светланы Свиркиной, реконструкция дороги потребует "дополнительного отвода земли из земель особо охраняемых природных территорий", а также смены статуса этих земель на земли "промышленности, энергетики и транспорта".

Кроме того, для реконструкции дороги необходимо завершить ремонт причалов на обоих берегах пролива Ольхонские ворота.

Конкурс по подготовке проектно-сметной документации для трассы планируется провести в 2017 году. К концу 2018 года документация должна быть готова. Положительное заключение государственной экспертизы чиновники хотят получить весной 2019 года. Сама стройка начнется не ранее лета-осени 2019 года. Таким образом, сдача дороги в эксплуатацию произойдет не ранее 2021 года. И это - самый оптимистичный сценарий.

БАБР следит за развитием событий.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)